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2020,10,15 

日高市 市民アンケート 

集計結果（各問の単純集計） 
【回答状況】 

調査対象…市内在住の18歳以上の男女 

配布数…2,000人 

回収数…840人 

回収率…42.0％ 

 

１．あなたご自身のことについてお伺いします。 

 

（１）性別 

 

項目 回答数（人） 

男性 359 

女性 461 

無回答 20 

合計 840 
 

（２）年齢 

 

 

項目 回答数（人） 

10歳代（18歳以上） 14 

20 歳代 51 

30 歳代 81 

40 歳代 146 

50 歳代 116 

60 歳代 189 

70 歳以上 241 

無回答 2 

合計 840 
 

男性

42.7%

女性

54.9%

無回答

2.4%

男性

女性

無回答

10歳代（18歳以上）

1.7%

20歳代

6.1%

30歳代

9.6%

40歳代

17.4%

50歳代

13.8%

60歳代

22.5%

70歳以上

28.7%

無回答

0.2%

10歳代（18歳

以上）
20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

資料２－２ 
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（３）居住区（複数回答を含む。） 

 

項目 回答数（人） 

武蔵台・横手台地区 121 

高麗地区 79 

高麗川地区 278 

高根地区 52 

高萩地区 216 

高萩北地区 85 

無回答 10 

合計 841 
 

（４）世帯人数 

 

項目 回答数（人） 

1 人 72 

2 人 311 

3 人 204 

4 人 151 

5 人 61 

6 人以上 38 

無回答 3 

合計 840 
 

 

  

武蔵台・

横手台地区

14.4%

高麗地区

9.4%

高麗川地区

33.1%

高根地区

6.2%

高萩地区

25.7%

高萩北地区

10.1%

無回答

1.2%

武蔵台・

横手台地区
高麗地区

高麗川地区

高根地区

1人

8.6%

2人

37.0%

3人

24.3%

4人

18.0%

5人

7.3%

6人以上

4.5%

無回答

0.4%

1人

2人

3人

4人

5人
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（５）居住形態 

 

項目 回答数（人） 

持ち家 751 

賃貸（団地・アパー

ト・社宅等） 
76 

その他 7 

無回答 6 

合計 840 

※その他の内容 

・実家暮らし（２人） 

・妻の実家 

・親の持ち家 

・家族所有（２人） 

・持ち家の間借り 

（６）職業（複数回答を含む。） 

 

項目 回答数（人） 

会社員 223 

公務員 31 

自営業 49 

団体や会社の役員・経営者 12 

農林業 4 

パート・アルバイト 141 

専業主婦・主夫 143 

無職 193 

学生 23 

その他※ 20 

無回答 4 

合計 843 

※記述の内容 

・病院（介護職員） 

・病院（２人） 

・看護師 

・講師 

・自営業手伝い 

・文筆業 

・建設業 

・インストラクター 

・作業所 

・時々アルバイト 

・契約 

・シルバーセンター 

・年金暮らし 

・生活保護 

  

持ち家

89.4%

賃貸

（団地・アパート・社宅等）

9.0%

その他

0.8% 無回答

0.7%

持ち家

賃貸

（団地・ア

パート・社宅

等）

会社員

26.5%

公務員

3.7%

自営業

5.8%

団体や会社の

役員・経営者

1.4%農林業

0.5%

パート・

アルバイト

16.7%

専業主婦・主夫

17.0%

無職

22.9%

学生

2.7%

その他

2.4%
無回答

0.5%

会社員

公務員

自営業

団体や会社の

役員・経営者

農林業

パート・

アルバイト

専業主婦・主夫

無職

学生

その他

無回答
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（７）市内居住年数 

 

項目 回答数（人） 

5 年未満 65 

5～9年 47 

10～19年 161 

20～29年 115 

30 年以上 450 

無回答 2 

合計 840 
 

（８）日中活動している主な場所（複数回答を含む。） 

 

項目 回答数（人） 

日高市内 517 

日高市外（埼玉県内） 244 

埼玉県外 85 

無回答 7 

合計 853 
 

 

  

5年未満

7.7%
5～9年

5.6%

10～19年

19.2%

20～29年

13.7%

30年以上

53.6%

無回答

0.2%

5年未

満
5～9

年
10～

19年
20～

29年

日高市内

60.6%

日高市外

（埼玉県内）

28.6%

埼玉県外

10.0%

無回答

0.8%

日高市内

日高市外

（埼玉県内）
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（９）車の所有について（世帯所有含む） 

 

 

項目 回答数（人） 

所有している 761 

所有していない 76 

無回答 3 

合計 840 
 

 車両別、所有台数の割合  

 

項目 台数（台） 

ガソリン車 1,226 

ディーゼル車 42 

ハイブリット車（ＨＶ） 172 

電気自動車（ＥＶ） 3 

その他※ 14 

台数合計 1,457 

無回答数 74（人） 

※その他の記述 

・バイク（６人） 

・原付 

・軽自動車 

・Ｅパワー 

 

  

所有している

90.6%

所有していない

9.0%

無回答

0.4%

所有してい

る
所有してい

ない

ガソリン車

84.1%

ディーゼル車

2.9%

ハイブリット車（ＨＶ）

11.8%

電気自動車（ＥＶ）

0.2% その他

1.0%

ガソリン

車

ディーゼ

ル車
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２．日高市の環境で感じていることについてお伺いします。 

 

問１．お住いの地域の環境に対する満足度 

 

回答数（人） 満足 やや満足 
どちらとも

いえない 
やや不満 不満 無回答 合計 

自然 353 323 122 27 7 8 840 

空気 352 307 122 37 13 9 840 

音の静かさ 232 308 153 93 45 9 840 

におい 197 265 210 121 42 5 840 

河川等の水質 156 323 263 63 23 12 840 

まちなみの美しさ 122 278 303 98 26 13 840 
 

 

  

14.5

18.6

23.5

27.6

41.9

42.0

33.1

38.5

31.5

36.7

36.5

38.5

36.1

31.3

25.0

18.2

14.5

14.5

11.7

7.5

14.4

11.1

4.4

3.2

3.1

2.7

5.0

5.4

1.5

0.8

1.5

1.4

0.6

1.1

1.1

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

まちなみの美しさ

河川等の水質

におい

音の静かさ

空気

自然

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答

14.5

18.6

23.5

27.6

41.9

42.0

33.1

38.5

31.5

36.7

36.5

38.5

36.1

31.3

25.0

18.2

14.5

14.5

11.7

7.5

14.4

11.1

4.4

3.2

3.1

2.7

5.0

5.4

1.5

0.8

1.5

1.4

0.6

1.1

1.1

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

まちなみの美しさ

河川等の水質

におい

音の静かさ

空気

自然

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答
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問２．お住いの地域の快適さ 

  

項目 回答数（人） 

快適な環境である 142 

どちらかといえば快適な環

境である 
553 

どちらかといえば快適な環

境でない 
99 

快適な環境でない 25 

無回答 21 

合計 840 
 

 

問３．問１・問２の理由（別途資料にて掲載） 

  

快適な環境

である

16.9%

どちらかといえば

快適な環境である

65.8%

どちらかといえば

快適な環境でない

11.8%

快適な環境でない

3.0% 無回答

2.5%

快適な環境で

ある

どちらかとい

えば

快適な環境で

あるどちらかとい

えば

快適な環境で

ない
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３．環境に対する関心についてお伺いします。 

問１．環境に関する情報の入手先（複数回答を含む。） 

 

 

 

項目 回答数（人） 

テレビ・ラジオ 549 

日高市の広報・パンフレット 502 

インターネット 394 

新聞 387 

家族・友人・知人 237 

本・雑誌 109 

環境問題に取り組む 

市民団体・NPO 
47 

環境に関するイベント 46 

その他 19 

無回答 18 

合計 2,308 

※その他の内容 

・得ていない（２人） 

・あまり関心がない 

・特になし 

・自分の足 

・自分で感じたもの、体感、自分の体験 

・自分の目（４人） 

・散歩（２人） 

・多数の人がごみを拾っている 

・道路周辺のごみ 

・職場 

・ＳＮＳ 

  

テレビ・ラジオ

23.8%

日高市の広報・

パンフレット

21.8%

インターネット

17.1%

新聞

16.8%

家族・友

人・知人

10.3%

本・雑誌

4.7%

環境問題に取り組む

市民団体・NPO

2.0%

環境に関するイベント

2.0% その他

0.8%
無回答

0.8%

テレビ・ラジ

オ

日高市の広

報・パンフ

レット
インターネッ

ト

新聞

家族・友人・

知人

本・雑誌

環境問題に取

り組む

市民団体・

NPO環境に関する

イベント

その他

無回答
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問２．様々な環境問題に対する関心の度合い 

 

 

回答数（人） 
非常に関

心がある 
関心がある 

あまり関

心がない 

全く関心

がない 
無回答 合計 

地球温暖化・気候変動 293 467 66 5 9 840 

身近な生活環境の問題 

（雑草や木の問題・害虫など） 
266 469 83 7 15 840 

公害（大気汚染・水質汚濁・土

壌汚染・騒音・振動・地盤沈

下・悪臭） 

259 486 79 4 12 840 

自然破壊（森林伐採など） 251 461 99 7 22 840 

プラスチック問題 234 475 106 9 16 840 

食品ロス問題 232 479 106 9 14 840 

生態系変化 191 431 175 18 25 840 

その他ごみ問題 175 526 116 7 16 840 
 

 

  

20.8

22.7

27.6

27.9

29.9

30.8

31.7

34.9

62.6

51.3

57.0

56.5

54.9

57.9

55.8

55.6

13.8

20.8

12.6

12.6

11.8

9.4

9.9

7.9

0.8

2.1

1.1

1.1

0.8

0.5

0.8

0.6

1.9

3.0

1.7

1.9

2.6

1.4

1.8

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他ごみ問題

生態系変化

食品ロス問題

プラスチック問題

自然破壊（森林伐採など）

公害（大気汚染・水質汚濁・土壌汚染・

騒音・振動・地盤沈下・悪臭）

身近な生活環境の問題

（雑草や木の問題・害虫など）

地球温暖化・気候変動

非常に関心がある 関心がある あまり関心がない 全く関心がない 無回答

20.8

22.7

27.6

27.9

29.9

30.8

31.7

34.9

62.6

51.3

57.0

56.5

54.9

57.9

55.8

55.6

13.8

20.8

12.6

12.6

11.8

9.4

9.9

7.9

0.8

2.1

1.1

1.1

0.8

0.5

0.8

0.6

1.9

3.0

1.7

1.9

2.6

1.4

1.8

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他ごみ問題

生態系変化

食品ロス問題

プラスチック問題

自然破壊（森林伐採など）

公害（大気汚染・水質汚濁・土壌汚染・

騒音・振動・地盤沈下・悪臭）

身近な生活環境の問題

（雑草や木の問題・害虫など）

地球温暖化・気候変動

非常に関心がある 関心がある あまり関心がない 全く関心がない 無回答
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問３．自然災害（東日本大震災や集中豪雨など）発生後の環境問題に対する意識変化 

  

 

項目 回答数（人） 

自然災害後に意識が高まっ

た。 
554 

自然災害前も意識していた

が、自然災害後もあまり変

わらない。 

248 

自然災害前より意識は低下

した。 
1 

自然災害前も自然災害後も

意識していない。 
15 

その他 12 

無回答 10 

合計 840 

※自由記述の内容 

・自然災害前も後も強く意識している。 

・何回も経験しているので常に意識はある 

・自然災害前も意識していたが、自然災害後には

もっと意識が高まった（３人） 

・災害後、一時的に意識は高まるが、すぐに忘れ

てしまう。 

・自然災害がきっかけで意識が変化したという感

じではない 

・かわりありません 

・人に頼らず自分と家族を守るのが第一 

・冬場でも防寒着を寝ている。いつでも脱出でき

るように。 

・車が水没した。 

・地域の防災教育が充実している。 

・自然災害と思っていたが人工的に起こされた災

害がたくさんあることを知った。悲しいです。 

・（前回の豪雨で）日高市が自然災害に対する備

えが低いことを目の当たりにした。 

 

  

自然災害後に意識が

高まった。

66.0%

自然災害前も意識して

いたが、自然災害後も

あまり変わらない。

29.5%

自然災害前より

意識は低下した。

0.1%

自然災害前も自然災害後も

意識していない。

1.8% その他

1.4% 無回答

1.2%

自然災害後に意識が

高まった。

自然災害前も意識して

いたが、自然災害後も

あまり変わらない。
自然災害前より

意識は低下した。

自然災害前も自然災害後も

意識していない。

その他

無回答
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４．環境に関して取り組んでいることについて伺います。 

 

問１．普段の生活で環境に関して取り組んでいること 

◆自然環境に関すること 

   

回答数（人） 
いつも行

っている 

時々行っ

ている 

今後行お

うと思う 

今後も行おう

とは思わない 

該当 

しない 
無回答 合計 

洗剤を使い過ぎないなど、

生活排水の負荷を減らすよ

うにしている 

306 281 174 20 45 14 840 

市内の農産物を積極的に購

入し、地産地消を心がけて

いる 

222 394 132 37 46 9 840 

自然観察会や環境に関する

講習会などに参加・協力し

ている 

10 51 294 201 256 28 840 

 

 

  

1.2

26.4

36.4

6.1

46.9

33.5

35.0

15.7

20.7

23.9

4.4

2.4

30.5

5.5

5.4

3.3

1.1

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自然観察会や環境に関する講習会などに

参加・協力している

市内の農産物を積極的に購入し、

地産地消を心がけている

洗剤を使い過ぎないなど、生活排水の負荷を

減らすようにしている

いつも行っている 時々行っている 今後行おうと思う 今後も行おうとは思わない 該当しない 無回答

1.2

26.4

36.4

6.1

46.9

33.5

35.0

15.7

20.7

23.9

4.4

2.4

30.5

5.5

5.4

3.3

1.1

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自然観察会や環境に関する講習会などに

参加・協力している

市内の農産物を積極的に購入し、

地産地消を心がけている

洗剤を使い過ぎないなど、生活排水の負荷を

減らすようにしている

いつも行っている 時々行っている 今後行おうと思う 今後も行おうとは思わない 該当しない 無回答
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◆生活環境に関すること 

    

回答数（人） 
いつも行

っている 

時々行っ

ている 

今後行お

うと思う 

今後も行おう

とは思わない 

該当 

しない 
無回答 合計 

近隣騒音に気をつけている 508 234 42 11 29 16 840 

自己所有地（管理地）の適

正管理を行っている 
459 226 59 8 73 15 840 

車の運転時はエコドライブ

（適正速度での運転やアイ

ドリングストップなど）を

実践している 

385 230 82 14 103 26 840 

ごみ拾いなどの環境保全活

動に参加している 
211 263 177 42 130 17 840 

自家用車の使用を控え、徒

歩や自転車、公共交通（電

車・バス）を利用するよう

にしている 

97 272 165 139 144 23 840 

 

  

11.5

25.1

45.8

54.6

60.5

32.4

31.3

27.4

26.9

27.9

19.6

21.1

9.8

7.0

5.0

16.5

5.0

1.7

1.0

1.3

17.1

15.5

12.3

8.7

3.5

2.7

2.0

3.1

1.8

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自家用車の使用を控え、徒歩や自転車、

公共交通（電車・バス）を利用するようにしている

ごみ拾いなどの環境保全活動に参加している

車の運転時はエコドライブ（適正速度での運転や

アイドリングストップなど）を実践している

自己所有地（管理地）の適正管理を行っている

近隣騒音に気をつけている

いつも行っている 時々行っている 今後行おうと思う 今後も行おうとは思わない 該当しない 無回答

11.5

25.1

45.8

54.6

60.5

32.4

31.3

27.4

26.9

27.9

19.6

21.1

9.8

7.0

5.0

16.5

5.0

1.7

1.0

1.3

17.1

15.5

12.3

8.7

3.5

2.7

2.0

3.1

1.8

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自家用車の使用を控え、徒歩や自転車、

公共交通（電車・バス）を利用するようにしている

ごみ拾いなどの環境保全活動に参加している

車の運転時はエコドライブ（適正速度での運転や

アイドリングストップなど）を実践している

自己所有地（管理地）の適正管理を行っている

近隣騒音に気をつけている

いつも行っている 時々行っている 今後行おうと思う 今後も行おうとは思わない 該当しない 無回答
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◆ごみ、エネルギー、資源に関すること 

 

 

回答数（人） 
いつも行

っている 

時々行っ

ている 

今後行お

うと思う 

今後も行おう

とは思わない 

該当 

しない 
無回答 合計 

ごみの減量・分別に努めている 479 258 70 7 11 15 840 

資源回収、リサイクル活動への

参加・協力をしている 
404 256 103 23 36 18 840 

買い物ではエコバックを使用

し、過剰包装を断っている 
396 258 142 17 20 7 840 

裏紙や再生紙の利用など紙を大

切に使っている 
385 296 113 18 15 13 840 

食品ロス（食べ残し）がないよ

うな買い物・調理・注文を心が

けている 

381 301 118 17 15 8 840 

省資源、省エネルギーを心がけ

ている（節水や節電など） 
364 349 96 12 10 9 840 

生ごみの水切り・堆肥化に努め

ている 
326 304 129 32 36 13 840 

グリーン購入（環境に配慮した

商品を購入）するなどを心がけ

ている 

122 309 256 40 64 49 840 

再生可能エネルギー（住宅用太

陽光発電設備など）を利用して

いる 

87 35 168 171 355 24 840 

 

10.4

14.5

38.8

43.3

45.4

45.8

47.1

48.1

57.0

4.2

36.8

36.2

41.5

35.8

35.2

30.7

30.5

30.7

20.0

30.5

15.4

11.4

14.0

13.5

16.9

12.3

8.3

20.4

4.8

3.8

1.4

2.0

2.1

2.0

2.7

0.8

42.3

7.6

4.3

1.2

1.8

1.8

2.4

4.3

1.3

2.9

5.8

1.5

1.1

1.0

1.5

0.8

2.1

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

再生可能エネルギー（住宅用太陽光発電

設備など）を利用している

グリーン購入（環境に配慮した商品を購入）

するなどを心がけている

生ごみの水切り・堆肥化に努めている

省資源、省エネルギーを心がけている

（節水や節電など）

食品ロス（食べ残し）がないような

買い物・調理・注文を心がけている

裏紙や再生紙の利用など紙を大切に

使っている

買い物ではエコバックを使用し、過剰包装を

断っている

資源回収、リサイクル活動への参加・協力を

している

ごみの減量・分別に努めている

いつも行っている 時々行っている 今後行おうと思う 今後も行おうとは思わない 該当しない 無回答

10.4

14.5

38.8

43.3

45.4

45.8

47.1

48.1

57.0

4.2

36.8

36.2

41.5

35.8

35.2

30.7

30.5

30.7

20.0

30.5

15.4

11.4

14.0

13.5

16.9

12.3

8.3

20.4

4.8

3.8

1.4

2.0

2.1

2.0

2.7

0.8

42.3

7.6

4.3

1.2

1.8

1.8

2.4

4.3

1.3

2.9

5.8

1.5

1.1

1.0

1.5

0.8

2.1

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

再生可能エネルギー（住宅用太陽光発電

設備など）を利用している

グリーン購入（環境に配慮した商品を購入）

するなどを心がけている

生ごみの水切り・堆肥化に努めている

省資源、省エネルギーを心がけている

（節水や節電など）

食品ロス（食べ残し）がないような

買い物・調理・注文を心がけている

裏紙や再生紙の利用など紙を大切に

使っている

買い物ではエコバックを使用し、過剰包装を

断っている

資源回収、リサイクル活動への参加・協力を

している

ごみの減量・分別に努めている

いつも行っている 時々行っている 今後行おうと思う 今後も行おうとは思わない 該当しない 無回答
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◆環境学習や環境保全活動に関すること 

 

 

回答数（人） 
いつも行

っている 

時々行っ

ている 

今後行お

うと思う 

今後も行おう

とは思わない 

該当 

しない 
無回答 合計 

環境保全活動のために、資金

的・人的な協力（募金・人材な

ど）を提供するよう努めている 

41 146 248 132 246 27 840 

ボランティアや NGO・NPOの

活動に参加・協力している 
30 63 204 176 345 22 840 

市の身近な環境問題や、地球環

境問題について勉強している 
20 107 269 151 265 28 840 

家族や近隣の住民とともに環境

問題について話し合っている 
15 152 242 149 261 21 840 

環境学習や環境保全活動の情報

を収集し、交流を深めている 
9 58 217 191 341 24 840 

 

 

  

1.1

1.8

2.4

3.6

4.9

6.9

18.1

12.7

7.5

17.4

25.8

28.8

32.0

24.3

29.5

22.7

17.7

18.0

21.0

15.7

40.6

31.1

31.5

41.1

29.3

2.9

2.5

3.3

2.6

3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

環境学習や環境保全活動の情報を収集し、

交流を深めている

家族や近隣の住民とともに環境問題について

話し合っている

市の身近な環境問題や、地球環境問題について

勉強している

ボランティアやNGO・NPOの活動に

参加・協力している

環境保全活動のために、資金的・人的な協力

（募金・人材など）を提供するよう努めている

いつも行っている 時々行っている 今後行おうと思う 今後も行おうとは思わない 該当しない 無回答

1.1

1.8

2.4

3.6

4.9

6.9

18.1

12.7

7.5

17.4

25.8

28.8

32.0

24.3

29.5

22.7

17.7

18.0

21.0

15.7

40.6

31.1

31.5

41.1

29.3

2.9

2.5

3.3

2.6

3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

環境学習や環境保全活動の情報を収集し、

交流を深めている

家族や近隣の住民とともに環境問題について

話し合っている

市の身近な環境問題や、地球環境問題について

勉強している

ボランティアやNGO・NPOの活動に

参加・協力している

環境保全活動のために、資金的・人的な協力

（募金・人材など）を提供するよう努めている

いつも行っている 時々行っている 今後行おうと思う 今後も行おうとは思わない 該当しない 無回答
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問２．テレワークやオンライン授業に対しての考え（複数回答を含む。） 

 

 

項目 回答数（人） 

【したことがある】 

環境保全の観点から、今後も継続した方が良いと思う 144 

仕事（もしくは授業）が行いづらいので、継続したいと思わない 80 

その他 56 

【したことがない】 

環境保全の観点から、今後行っていきたいと思う 130 

仕事（もしくは授業）が行いづらいので、特に行いたいと思わない 233 

その他 172 

無回答 122 

合計 937 

※その他の内容は別添資料に掲載 

 

  

15.4%

8.5%

6.0%

13.9%

24.9%

18.4%

13.0%

環境保全の観点から、今後も継続した方が

良いと思う

仕事（もしくは授業）が行いづらいので、

継続したいと思わない

その他

環境保全の観点から、今後行っていきたい

と思う

仕事（もしくは授業）が行いづらいので、

特に行いたいと思わない

その他

無回答

15.4%

8.5%

6.0%

13.9%

24.9%

18.4%

13.0%

【したことがある】

【したことがある】

【したことがある】

【したことがない】

【したことがない】

【したことがない】

無回答

15.4%

8.5%

6.0%

13.9%

24.9%

18.4%

13.0%

【したことがある】

【したことがある】

【したことがある】

【したことがない】

【したことがない】

【したことがない】

無回答

15.4%

8.5%

6.0%

13.9%

24.9%

18.4%

13.0%

環境保全の観点から、今後も継続した方が

良いと思う

仕事（もしくは授業）が行いづらいので、

継続したいと思わない

その他

環境保全の観点から、今後行っていきたい

と思う

仕事（もしくは授業）が行いづらいので、

特に行いたいと思わない

その他

無回答
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５．今後の日高市の環境施策のあり方にについてお伺いします。 

 

日高市が行う環境施策についての重要度 

 

  

23.5

23.9

39.3

42.4

47.9

49.3

52.7

53.6

59.3

61.2

63.5

64.6

68.2

70.2

73.7

30.4

36.2

37.3

36.7

36.2

32.4

30.1

33.7

25.8

29.5

28.2

27.1

22.7

23.5

19.9

36.1

31.3

18.2

16.5

11.7

14.4

12.0

9.8

12.1

6.4

5.8

6.0

6.2

4.0

4.2

5.4

4.4

1.8

1.3

1.0

0.6

2.1

1.1

0.2

0.2

0.5

0.6

0.6

0.5

0.1

2.5

1.8

0.8

1.3

0.4

0.5

0.6

0.5

0.2

0.2

0.4

0.1

0.2

0.4

0.2

2.3

2.4

2.6

1.8

3.0

2.9

2.4

1.4

2.3

2.4

1.7

1.5

2.0

1.4

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

太陽光発電の設置など再生可能

エネルギーの普及・推進

環境保全活動を行う団体の

育成・支援の推進

地産地消などの推進

鳥獣被害対策（アライグマやイノシシ

等からの農作物や人的被害の対策）

省資源・省エネルギーの推進

浄化槽設置者に対する適正

管理の啓発

自然とふれあえる場の整備

空き地・空き家の管理対策

公共下水道や合併処理浄化槽への

転換の推進

廃棄物の適正処理の推進

ごみ減量・再資源化の推進

大気汚染・騒音・悪臭などの

公害対策

自然保護

ポイ捨て、不法投棄、ペットのフン

対策などのマナーの啓発

生活排水による河川などの汚濁防止

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

23.5

23.9

39.3

42.4

47.9

49.3

52.7

30.4

36.2

37.3

36.7

36.2

32.4

30.1

36.1

31.3

18.2

16.5

11.7

14.4

12.0

5.4

4.4

1.8

1.3

1.0

0.6

2.1

2.5

1.8

0.8

1.3

0.4

0.5

0.6

2.3

2.4

2.6

1.8

3.0

2.9

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

太陽光発電の設置など再生可能

エネルギーの普及・推進

環境保全活動を行う団体の

育成・支援の推進

地産地消などの推進

鳥獣被害対策（アライグマやイノシシ

等からの農作物や人的被害の対策）

省資源・省エネルギーの推進

浄化槽設置者に対する適正

管理の啓発

自然とふれあえる場の整備

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答



17 
 

回答数（人） 重要である 
やや重要

である 

どちらとも

いえない 

あまり重要

ではない 

重要で

はない 
無回答 合計 

生活排水による河川な

どの汚濁防止 
619 167 35 1 2 16 840 

ポイ捨て、不法投棄、

ペットのフン対策など

のマナーの啓発 

590 197 34 4 3 12 840 

自然保護 573 191 52 5 2 17 840 

大気汚染・騒音・悪臭

などの公害対策 
543 228 50 5 1 13 840 

ごみ減量・再資源化の

推進 
533 237 49 4 3 14 840 

廃棄物の適正処理の推

進 
514 248 54 2 2 20 840 

公共下水道や合併処理

浄化槽への転換の推進 
498 217 102 2 2 19 840 

空き地・空き家の管理

対策 
450 283 82 9 4 12 840 

自然とふれあえる場の

整備 
443 253 101 18 5 20 840 

浄化槽設置者に対する

適正管理の啓発 
414 272 121 5 4 24 840 

省資源・省エネルギー

の推進 
402 304 98 8 3 25 840 

鳥獣被害対策（アライ

グマやイノシシ等から

の農作物や人的被害の

対策） 

356 308 139 11 11 15 840 

地産地消などの推進 330 313 153 15 7 22 840 

環境保全活動を行う団

体の育成・支援の推進 
201 304 263 37 15 20 840 

太陽光発電の設置など

再生可能エネルギーの

普及・推進 

197 255 303 45 21 19 840 
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６．ＳＤＧｓ（エスディージーズ）についてお伺いします。 

問１．ＳＤＧｓの認知度 

 

項目 回答数（人） 

知っている 94 

聞いたことがあるが内容

はよくわからない 
218 

知らない 521 

無回答 7 

合計 840 
 

 

問２．ＳＤＧｓの取り組み意識（前問で“知っている”と回答した人のみ・複数回答を含む。） 

 

 

項目 回答数（人） 

日常生活の中で取り組んでいる 32 

学校や職場など、家庭以外で取

り組んでいる 
31 

取り組んでいないが、今後取り

組んでいきたいと思っている 
32 

取り組んでいない。今後も取り

組みたいとは思わない 
1 

何をすればいいかわからない 11 

無回答 3 

合計 110 
 

 

  

知っている

11.2%

聞いたことが

あるが内容は

よくわからない

26.0%

知らない

62.0%

無回答

0.8%

知

っ

て

い

る

日常生活の中で

取り組んでいる

29.1%

学校や職場など、

家庭以外で

取り組んでいる

28.2%

取り組んでいないが、

今後取り組んで

いきたいと思っている

29.1%

取り組んでいない。今後も

取り組みたいとは思わない

0.9%

何をすればいいか

わからない

10.0%
無回答

2.7%

日常生

活の中

で

取り組

んでい

る

学校や

職場な

ど、

家庭以

外で

取り組

んでい

る
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問３．ＳＤＧｓの１７のゴール（目標）について関心のあるもの（3つまで選択） 

 

 

 

17の目標（ゴール） 回答数（人） 

ゴール１ 貧困をなくそう 213 

ゴール２ 飢餓をゼロに 132 

ゴール３ すべての人に健康と福祉を 311 

ゴール４ 質の高い教育をみんなに 139 

ゴール５ ジェンダー平等を実現しよう 44 

ゴール６ 安全な水とトイレを世界中に 167 

ゴール７ エネルギーをみんなに そしてクリーンに 104 

ゴール８ 働きがいも 経済成長も 107 

ゴール９ 産業と技術革新の基盤をつくろう 50 

ゴール１０ 人や国の不平等をなくそう 129 

ゴール１１ 住み続けられるまちづくりを 340 

ゴール１２ つくる責任、つかう責任 92 

ゴール１３ 気候変動に具体的な対策を 186 

ゴール１４ 海の豊かさを守ろう 119 

ゴール１５ 陸の豊かさも守ろう 132 

ゴール１６ 平和と公正をすべての人に 92 

ゴール１７ パートナーシップで目標を達成しよう 25 

無回答 37 

合計 2,419 
 

 

最終ページの自由記述は別途資料にて掲載。 

ゴール１

8.8%

ゴール２

5.5%

ゴール３

12.9%

ゴール４

5.7%

ゴール５

1.8%

ゴール６

6.9%

ゴール７

4.3%ゴール８

4.4%

ゴール９

2.1%

ゴール１０

5.3%

ゴール１１

14.1%

ゴール１２

3.8%

ゴール１３

7.7%

ゴール１４

4.9%

ゴール１５

5.5%

ゴール１６

3.8%

ゴール１７

1.0% 無回答

1.5%

ゴール１

ゴール２

ゴール３

ゴール４

ゴール５

ゴール６

ゴール７

ゴール８

ゴール９

ゴール１０

ゴール１１

ゴール１２

ゴール１３

ゴール１４

ゴール１５

ゴール１６

ゴール１７

無回答

ゴール１

8.8%

ゴール２

5.5%

ゴール３

12.9%

ゴール４

5.7%

ゴール５

1.8%

ゴール６

6.9%

ゴール７

4.3%ゴール８

4.4%

ゴール９

2.1%

ゴール１０

5.3%

ゴール１１

14.1%

ゴール１２

3.8%

ゴール１３

7.7%

ゴール１４

4.9%

ゴール１５

5.5%

ゴール１６

3.8%

ゴール…無回答

1.5%

ゴール１

ゴール２

ゴール３

ゴール４

ゴール５

ゴール６

ゴール７

ゴール８

ゴール９

ゴール１０

ゴール１１

ゴール１２

ゴール１３

ゴール１４

ゴール１５

ゴール１６

ゴール１７

無回答

貧困をなくそう

8.8%

飢餓をゼロに

5.5%
すべての人に健康と福祉を

12.9%

質の高い教育をみんなに

5.7%

ジェンダー平等を実現しよう

1.8%

安全な水とトイレを世界中に

6.9%
エネルギーをみんなに そしてクリーンに

4.3%

働きがいも経済成長も

4.4%産業と技術革新の基盤をつくろう

2.1%

人や国の不平等をなくそう

5.3%

住み続けられるまちづくりを

14.1%

つくる責任、つかう責任

3.8%

気候変動に具体的な対策を

7.7%

海の豊かさを守ろう

4.9%

陸の豊かさも守ろう

5.5%

平和と公正をすべての人に

3.8%

パートナーシップで目標を達成しよ

う…

無回答

1.5%

貧困をなくそう

飢餓をゼロに

すべての人に健康と福祉を

質の高い教育をみんなに

ジェンダー平等を実現しよう

安全な水とトイレを世界中に

エネルギーをみんなに そしてクリーンに

働きがいも 経済成長も

産業と技術革新の基盤をつくろう

人や国の不平等をなくそう

住み続けられるまちづくりを

つくる責任、つかう責任

気候変動に具体的な対策を

海の豊かさを守ろう

陸の豊かさも守ろう

平和と公正をすべての人に

パートナーシップで目標を達成しよう


